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Θέμα: Ερώτηση Κοινοβουλευτικού Έλέγχου με αρ. πρωτ. 316/15.10.2025  

Αξιότιμες κυρίες,  

Αξιότιμοι κύριοι, 

Αναφορικά με την εν θέματι ερώτηση κοινοβουλευτικού ελέγχου που μας διαβιβάστηκε με το με 

Α.Π.181134 ΕΞ 2025 / 16.10.2025 έγγραφο της υπηρεσίας σας, σας αναφέρουμε τα κάτωθι:  

Η Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας Α.Ε., μοναδικός μέτοχος του Οργανισμού Λιμένος 

Βόλου Α.Ε. (Ο.Λ.Β.), έχει αναθέσει ήδη, κατόπιν διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας, σε 

εξειδικευμένο Σύμβουλο Στρατηγικής και Επιχειρηματικής Ανάπτυξης, την εκπόνηση και τη σύνταξη 

σαφούς και υλοποιήσιμου Επιχειρηματικού Σχεδίου για τον Ο.Λ.Β. προκειμένου να προσδιοριστούν 

ορθολογιστικά και στοχευμένα τα επόμενα βήματα ανάπτυξης του Οργανισμού και των λιμενικών 

υποδομών που διαχειρίζεται.   

Το Επιχειρηματικό Σχέδιο θα συνταχθεί λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των χρηστών του λιμένος 

Βόλο, σε συνεργασία με τη Διοίκηση και τα αρμόδια στελέχη του Ο.Λ.Β. με γνώμονα τη βιώσιμη 

ανάπτυξη του Οργανισμού και την αναβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχει ο λιμένας Βόλου. Στη 

βάση του Επιχειρηματικού Σχεδίου θα υιοθετηθεί συγκεκριμένη στρατηγική για τη βραχυπρόθεσμή 

και μεσοπρόθεσμη (2030/2040) ανάπτυξη του Ο.Λ.Β. λαμβάνοντας υπόψη τη στρατηγική σημασία 

των λιμενικών υποδομών που διαχειρίζεται.  

Ο Σύμβουλος Στρατηγικής & Επιχειρηματικής Ανάπτυξης θα παρέχει περαιτέρω συγκεκριμένες 

συστάσεις ως προς τη στρατηγική ανάπτυξης του Ο.Λ.Β. και τη λιμενική υποδομή που διαχειρίζεται, 

οι οποίες θα συνοψιστούν σε έναν ολοκληρωμένο και αναλυτικό «Οδικό Χάρτη» που θα καθορίζει με 

σαφήνεια τις κύριες ενέργειες ανάπτυξης του λιμένος Βόλου, καθώς και το αντίστοιχο 

χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του. 
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Η ολοκλήρωση του Επιχειρηματικού Σχεδίου του Ο.Λ.Β. αναμένεται να ολοκληρωθεί το αργότερο στις 

αρχές του πρώτου τριμήνου του επόμενου έτους (2026).  

Με εκτίμηση, 

 
Παναγιώτης Σταμπουλίδης 
Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος &  
Εντεταλμένος Σύμβουλος  ΕΕΣΥΠ ΑΕ 


